



丙申年八月廿一  
2016年9月21日  
星期三

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10456号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

国家发改委紧急下达浙江省中央预算内投资2800万元用于应急救灾

据新华社北京9月20日电 国家发展改革委20日消息,为支持浙江省做好应急救灾工作,国家发改委紧急下达浙江省中央预算内投资2800万元,用于台风洪涝灾害受灾地区基础设施和公益性设施应急恢复建设。

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

# 传达习近平重要指示 传递总书记亲切关怀 我省举行G20杭州峰会总结表彰大会

夏宝龙讲话 车俊主持 乔传秀出席 王辉忠宣读表彰决定



G20杭州峰会浙江省总结表彰大会隆重举行。 记者周金友 摄

浙江在线杭州9月20日讯(浙江日报记者 应建勇 王国锋) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对G20杭州峰会总结表彰工作作出重要指示。20日上午,G20杭州峰会浙江省总结表彰大会隆重举行,传达习近平总书记重要指示精神,传递总书记对浙江人民的亲切关怀。

习近平在指示中强调,二十国集团领导人杭州峰会取得圆满成功,这是在党中央领导下,筹委会和各有关部门、地方统一思想、各司其职、精心组织的结果。谈判协调有力有效,会议安排严谨有序,安全保障严密稳妥,新闻宣传有声有色,文艺演出精彩纷呈,后勤保障全面可靠,使杭州峰会落实了“西湖风光、江南韵味、中国气派、世界大同”的理念,向世界展示了中国精神、中国力量,在二十国集团进程中留下了深刻的中国印记。要做好后续工作,落实会议成果,放大会议效应,更好促进各项工作。

习近平指出,对为杭州峰会作出贡献的人员,要进行表彰。外交、财经、安保、宣传、文艺、交通、质检、卫生、气象、后勤等部门要做好总结和表彰工作。浙江省及杭州市精心组织、全面动员,广大民识大体、顾大局,真情奉献,自愿服务,为杭州峰会成功作出了重大贡献,值得充分

肯定,要把表彰工作做好。我们不仅要表彰先进集体和个人,而且要在全社会大力弘扬广大干部群众表现出来的主人翁意识、爱国主义精神、无私奉献精神,使之成为培育和践行社会主义核心价值观、推进社会主义精神文明建设的重要内容,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量。

省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在总结表彰大会上讲话。车俊主持会议,乔传秀以及其他副省以上领导在省主会场出席会议,王辉忠宣读省委、省政府通报。与会人员观看了G20杭州峰会资料片,与会领导为受表彰的先进集体和先进个人代表颁奖,赵一德和10名先进集体、先进个人代表作了发言。会议以视频会议的形式召开,各市、县(市、区)设分会场。

夏宝龙指出,G20杭州峰会的成功举办,受到了习近平总书记的充分肯定、高度赞扬,习近平总书记的重要指示是对全省人民最大的鼓舞和最好的勉励。把G20峰会举办地定在杭州,体现了习近平总书记和党中央对浙江、对杭州的充分信任,更是习近平总书记和党中央赋予了浙江、赋予了杭州向全世界展示中国方案、中国道路、中国智慧之鲜活样本的崇高使命。我们衷心感谢:维稳安保战线的同志们不怕牺牲、英勇

一系列重要指示精神,以最高标准、最快速度、最严作风、最好效果,精心做好峰会服务保障各项工作,向全世界充分展示了杭州历史和现实交汇的独特韵味,充分展示了浙江“干在实处、走在前列”的优异成绩,充分展示了中国特色社会主义制度的巨大优越性,极大地提振了党心、军心、民心和民族自豪感、自信心。

夏宝龙指出,峰会的圆满成功,是习近平总书记和党中央坚强领导的结果,是全国各有关方面鼎力支持的结果,也是全省广大干部群众苦干实干拼命干的结果。

我代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向大力支持、积极参与峰会筹办工作的各条战线、各有关方面和社会各界表示衷心感谢。我们衷心感谢:中央各部委和兄弟省份倾力支持,调集精兵强将驰援我省,为做好峰会服务保障工作提供了全方位、超常规的帮助。我们衷心感谢:全省各市、县(市、区)守土负责、守土尽责,心往一处想、劲往一处使,形成了峰会服务保障没有旁观者、没有局外人的良好局面。我们衷心感谢:维稳安保战线的同志们不怕牺牲、英勇

善战,克服了各种各样的困难和挑战,用忠诚为峰会筑起了铜墙铁壁,确保了“绝对安全、万无一失”。我们衷心感谢:广大建设者不辞辛劳,夜以继日,高质量地完成了基础设施建设和综合整治,为峰会打造了一流设施和环境。我们衷心感谢:会务工作者对标一流、追求卓越,以饱满的热情、周到细致的服务,出色完成了各项会务服务保障任务。我们衷心感谢:宣传舆论战线的同志们讲好中国故事、浙江故事、杭州故事,为峰会营造了积极向上、热烈浓厚的氛围。我们衷心感谢:其他各条战线的同志们峰会筹办期间坚守岗位,充分发挥职能作用,积极助力服务保障各项工作。我们更要衷心感谢:杭州市民、全省人民顾大局、识大体、讲奉献,以高度的主人翁意识当好东道主,在全世界面前充分展现了中华儿女勇于牺牲、甘于奉献、顾全大局、爱国敬业的优秀品质和包容大气、事必尽善、文明重礼、热情好客的传统美德。

夏宝龙指出,今天受到表彰的先进集体和个人,是全省各地、各战线、各方面的杰出代表。你们用自己的实际行动,谱写了许多可歌可泣、感人肺腑的动人故事,合唱了一曲曲荡气回肠、催人奋进的时代赞歌。在筹备这次G20峰会过程中,全省上下充分展示出来的国家至上、人民至上的爱国情怀,顾全大局、服务大局的崇高境界,舍我其谁、当仁不让的责任担当,甘为人梯、舍己为人的无私奉献,崇尚卓越、臻于至善的不懈追求,披星戴月、夙兴夜寐的实干作风,最终凝聚成最可宝贵的G20服务精神。我们相信,G20服务精神必将与红船精神、浙江精神一道,成为推动浙江经济社会发展的强大动力。

夏宝龙指出,成功举办G20峰会,我们付出了心血和汗水,赢得了广泛的赞誉,收获了弥足珍贵的经验。我们始终坚持党中央的坚强领导,始终坚持集中力量办大事,始终坚持一切行动听指挥,始终坚持精益求精、事必尽善,始终坚持在一线识别干部、培养干部,始终坚持发挥党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用,特别是始终坚持以人民为中心的思想,相信群众、依靠群众、发动群众,使筹办峰会的过程成为更好地改善人民群众生产生活条件、提高城市建设管理水平的过程,让全省人民拥有更多的成就感和获得感。

## 今天你最美

记者周金友报道 昨天上午,迎着秋日明媚的阳光,G20杭州峰会浙江省总结表彰大会在杭隆重召开。会上,在服务G20杭州峰会立功竞赛活动中涌现出来的获得全国五一劳动奖和省模范集体、省劳动模范等荣誉称号的6位代表,在全场热烈的掌声中上台领奖,他们是获得全国五一劳动奖章的杭州西湖国宾馆的代表总经理助理沈军;获得全国五一劳动奖章的中国建筑第八工程局有限公司项目经理张晓勇和杭州小营环卫所疏通工孔水高;浙江省模范集体杭州西湖风景名胜区西湖街道办事处的代表党工委副书记徐飞;浙江省劳动模范杭州市公安局刑侦支队八大队民警张平和杭州市公共交通集团有限公司司机沈伟娣。

省总工会党组书记、常务副主席戴震华在会前亲切看望了获奖代表并合影留念。戴震华代表省总工会向获得荣誉称号的集体和个人表示热烈祝贺,向服务G20杭州峰会立功竞赛广大参赛职工表示崇高的敬意。自开展服务G20杭州峰会立功竞赛以来,广大干部职工全力以赴、积极参与,围绕服务保障G20杭州峰会立功竞赛活动,涌现出了许多先进集体和先进个人,他们以实际行动为峰会圆满成功作出了重要贡献。全国总工会、省人民政府、省总工会分别对在服务G20杭州峰会立功竞赛活动中涌现出的先进集体和先进个人授予相应的荣誉称号,激励全省干部职工以先进为榜样,爱岗敬业、勤奋工作,锐意进取、勇于创新,充分运用峰会带来的巨大机遇和宝贵精神财富,努力做到“干在实处、走在前列、勇立潮头”,为高水平全面建成小康社会作出新的更大贡献。



昨天上午,6位劳模先进代表走进省人民大会堂登台受奖。 记者周金友 摄



在G20杭州峰会场馆建设中作出重大贡献的建筑工人应邀出席大会,共享胜利的喜悦。 记者周金友 摄

## “长征精神在我心中”主题征文比赛启事

今年是长征胜利80周年。为了大力弘扬伟大的长征精神,进一步激发爱国热情,更好地凝聚改革力量、增加发展信心,根据浙江省委宣传部等7个部门联合下发的《关于组织开展红军长征胜利80周年群众性主题教育活动的通知》(浙宣[2016]40号)文件精神,省总工会决定在全省职工中开展“长征精神在我心中”主题征文比赛,即日起面向全省职工征选参赛作品。

### 一、征文主题

作品围绕“长征精神在我心中”这一主题,充分反映红军在党的领导下艰苦卓绝的光辉历程,全面深入地阐述红军长征胜利的

**88851111**

沟 通 热 线

公开发表。

三、征文时间

2016年9月21日~10月30日

### 四、奖项设置

征文面向全省职工,来稿择优刊发在《浙江工人日报》上。征文结束后,将评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名,统一颁发获奖证书及奖金。

### 五、投稿须知

1. 请各单位将征文汇总后统一以电子邮件的形式发至指定邮箱:czzw1234@sina.com,所有投稿均以附件+正文的形式,邮件主题请标明征文、投稿类型和稿件名称(如征文+“文体”+“稿件名称”),投稿截止日期:2016年10月30日,联系人:卢萍 0571-88869583。

2. 邮件正文请提供作品基本信息,如真实姓名、电话、地址和邮编,以便联系作者本人。

3. 所有作品要求原创,且未公开发表。

浙江省总工会

2016年9月20日

## 我省五大新政鼓励海外高层次人才来浙创业

本报讯 通讯员施扬、沈雁

记者何悦报道 日前,省工商局与人才工作办公室联合制定出台了《关于支持海外高层次人才在浙江投资创业的若干意见》,新政在免除相关登记材料、简化申办手续、降低名称登记条件、提高高技术出资比例、支持企业做大做强等方面给予便利,以贯彻落实省委省政府《关于深化人才发展体制机制改革支持人才创业创新的意见》,鼓励海外高层次人才在浙投资创业。

新政的主要内容为,免除相关登记材料方便外国和港澳台人士申办企业。外国和港澳台地区的海外高层次人才在浙江投资创业的,可以持省人力社保厅颁发的《浙江省海外高层次人才居住证》作为身份证明直接申办内资企业工商登记。

降低名称登记条件。新设立或变更登记的企业,投资人中有

受一年的期限限制。

鼓励多种出资方式。支持海外高层次人才投资创业,注册资本(金)可全部以技术出资,非货币出资比例不受限制。

支持企业做大做强。对海外高层次人才在浙江投资设立的企业申报省知名商号、省著名商标的,应依法予以政策倾斜;鼓励海外高层次人才做大做强企业,支持其在浙江投资设立的企业申报驰名商标。

降低名称登记条件。新设立或变更登记的企业,投资人中有

拥有《浙江省海外高层次人才居住证》的,取冠省名不设最低注册资本(金)限额(法律法规另有规定的除外);企业变更名称不

得跨行政区域变更登记。

简化国外定居人士申办企业手续。对长期在国外定居的海外高层次人才在浙江投资创业的,可以持省人力社保厅颁发的《浙江省海外高层次人才居住证》作为身份证明直接申办内资企业工商登记。

降低名称登记条件。新设立或变更登记的企业,投资人中有